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РЕЦЕНЗІЯ 

на ОСВІТНЬО-НАУКОВУ ПРОГРАМУ 
ПСИХОЛОГІЯ (РSYCHOLOGY) (2022 р.) 

третього освітньо-наукового рівня вищої освіти 
за спеціальністю 053 Психологія 

галузі знань 05  Соціальні та поведінкові науки 
Освітня кваліфікація: доктор філософії з психології 

 
Представлена на рецензування освітньо-наукова програма (ОНП)  «Психологія» 

(Psychology) розроблена кафедрою психології та педагогіки, факультету соціології і 
права, Національного технічного університету України «Київський політехнічний 
інститут імені Ігоря Сікорського» є нормативним документом підготовки здобувачів 
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 053 Психологія, 
галузі знань 05  Соціальні та поведінкові науки, освітня кваліфікація: доктор філософії.  

Головною метою ОНП є підготовка висококваліфікованих науково-педагогічних 
та наукових працівників у сфері психології, які здатні до успішної реалізації 
професійної діяльності у світовій науково-освітній спільноті психологів на паритетних 
засадах.  Програма розрахована на термін підготовки 4 роки й передбачає 40 кредитів 
ECTS. Програма містить нормативні і вибіркові освітні компоненти. Зокрема до 
нормативних освітніх компонентів віднесено навчальні дисципліни для оволодіння 
загальнонауковими (філософськими) компетентностями, навчальні дисципліни для 
здобуття мовних компетентностей, навчальні дисципліни для здобуття глибинних 
знань зі спеціальності і навчальні дисципліни для здобуття універсальних 
компетентностей дослідника. Схвальних відгуків заслуговує й вибіркова компонента 
ОНП, оскільки дає змогу підготувати майбутнього доктора філософії як ефективного 
науково-педагогічного працівника психолога, здатного ефективно організовувати та 
виконувати заходи психологічного забезпечення діяльності. Вдале поєднання 
обов’язкової та вибіркової компоненти даної освітньо-наукової програми, а також 
збалансоване поєднання теоретичної і прикладної складової дає змогу майбутньому 
доктору філософії стати конкурентоспроможним фахівцем. 

Рецензована програма є добре структурованою. У ній ґрунтовно розкриті мета та 
особливості підготовки докторів філософії, представлено програмні компетентності, 
способи викладання та оцінювання, особливості придатності випускників до 
працевлаштування та напрями подальшого навчання, визначено ресурсне забезпечення 
реалізації програми, а також передбачена академічна мобільність. ОНП розроблена 
відповідно до стандарту вищої освіти за спеціальністю 053 «Психологія» для третього 
(освітньо-наукового) рівня вищої освіти (Наказ МОН № 646 від 20.07.2022). 

Аналіз рецензованої освітньо-наукової програми 053 - «Психологія» 
(Psychology) свідчить про те що вона відповідає вимогам МОН України й здатна 
підготувати висококваліфікованих конкурентоздатних фахівців, що дає підстави 
рекомендувати її для здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, за 
спеціальністю 053 - Психологія, кваліфікації - доктора філософії з психології до 
використання в освітньому процесі Національного технічного університету України 
«Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського».  
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